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*  Uw brief van : Uw dienstaanw. : Onze dienstaanw, : Bijlagen :

BETREFT : : 4465 /I1/P

Mijnheer de Directeur-generaal,

Ter zitting van 22 september 1977, heeft de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht een onderzoek gewifd aan een klacht
van 3 inwoners van de gemeente Etterbeek tegenahet feit dat de
Brusselse Intercommunale Watermaatschappi} ig het Frans gestelde

herinneringsbrieven stuurde. v
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De Brusselse IntercommunalefWaté?maatschappij is, met
uitzondering van bepaalde sectoren van defmaatéchappij die als auto-
noom aangeschreven staan,een gewestelijkegéienst waarvan de werkkr}ng
de 19 gemeenten van Brussel-Hoofdstad bestfijkt, evenals randgemeen-
ten, gemeeﬁgn‘van het Franse taalgebied en gemeenten van het Nederé
landse taalgebied; het gaat dus om een gewestélijke dienst in de
betekenis van artikel 35, § 1 b van de op 18 jhli 1966 samengeécha;
kelde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (85.W.Ts)
die als dusdanig onderworpen is aan hetzelfde taalstelsel alé de
plaatselijke diensten gevestigd in Brussel-Hoofdstad (zie advies

VoC.Te nr. 4203/1/P van 14 oktober 1976).
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In het advies nr. 4212/I1/P van 7 juli 1977, heeft
de V.C.T. geocordeeld dat de facturen die de B.I.W. haar abonnees toe-

stuurt, moeten beschouwd worden als betrekkingen met een particulier.

Dezelfde wetsbepalingen moeten toegepast worden oOp

de herinneringsbrieven.

Overeenkomstig artikel 19 van de 8.W.T., gebruiken de
plaatselijke diensten die te Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, in
hun betrekkingen met een particulier de door desze gebrulkte taal, voor

mover die taal het Nederlands of het Frans is.

Uit het ingestelde onderzoek blijkt dat de B.T.W.

de bewuste documenten, per vergissing 1n het Frans heeft opgestuurd.

De B.I.W. had haar Nederlandstalige abonnees
Nederlandstalige herinneringsbrieven moeten toesturen. De VoCoTo
heeft dan ook vastgesteld dat de klacht gegrond is; niettemin consta-

teert zij dat aan de vergissing ondertussen werd verholpene.
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Met bijzondere hoogachting

VOORZITTER
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